

ИНФОРМАЦИЯ

по итогам деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов за 2018 год

В 2018 году проведено 1 заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На повестке дня рассматривался вопрос о представлении прокуратуры Октябрьского административного округа города Мурманска от 16.07.2018 № 1-1015в-2018, в котором изложены факты нарушения законодательства о муниципальной службе, о противодействии коррупции заместителем начальника контрольно-ревизионного отдела Корниенко Натальей Александровной.

В частности, проверкой прокуратуры установлено, что Корниенко Н.А. при предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга Корниенко А.В. занизила его трудовые доходы от деятельности в АО «Хатангский морской торговый флот» на 6 751,89 руб.

На заседании комиссии заслушались объяснения Корниенко Н.А., выступили члены комиссии.

По итогам заседания, комиссия приняла решение рекомендовать начальнику управления финансов администрации города Мурманска, в отношении муниципального служащего, применить меру дисциплинарной ответственности – замечание.